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20. marec 2014

1. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7

Za reševanje imaš na voljo 45 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo
preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobǐs 4 točke. Za vsak
nepravilen odgovor ti odštejemo 1 točko. Če pa pustǐs polje v
preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

1. Na steblu katere cvetlice je največ listov?

(A) (B) (C)

(D) (E)
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1. razred OŠ

2. Tomaž je z belimi in sivimi enako velikimi kvadratnimi ploščicami
sestavil figuro (glej sliko).

Koliko več sivih ploščic je porabil kot belih?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

3. Na kateri sliki je osenčen obris dekleta na ko-
lesu z desne slike?

(A) (B)

(C) (D)

(E)
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4. Znotraj koliko krogov je kenguru?

(A) 1 (B) 2
(C) 3 (D) 4
(E) 5

5. Naja ima 6 enakih ploščic, na katerih je narisana kriva črta

. Ploščice bo položila na 6 polj tako, da bo nastala 1 sama
dolga kriva črta. Naja je 5 ploščic že položila (glej sliko).

Kako mora biti obrnjena ploščica, ki jo bo Naja položila na osen-
čeno polje?

(A) (B) (C) (D) (E)

6. Maca je na vrvico nanizala 3 obeske in vrvico z obeski položila
na mizo (glej sliko).

Nato je vrvico zravnala. Na kateri sliki je Macina vrvica z obe-
ski?

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)
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7. Mravlja je takole opisala, kako je s sivega polja prǐsla do
pikapolonice: → 3, ↑ 3, → 3, ↑ 1 (glej sliko).

Do katere živali bi prǐsla mravlja, če bi svojo pot s sivega polja
opisala na naslednji način: → 2, ↓ 2, → 3, ↑ 3, → 2, ↑ 2?

(A) (B) (C) (D) (E)
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